

## ТУРНАЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

### Турнир «Конструкция роботов лего»

Лего объединяет уже много поколений детей и взрослых, увлеченных сборкой конструкторов. Для большинства из них первой ассоциацией со словом «конструктор» становится название «Лего». Турнир направлен на выявление одаренных и талантливых детей школьного возраста в области лего-конструирования.

Перед началом турнира библиотекарь познакомит участников с историей возникновения конструктора «Лего», расскажет, что с помощью него можно собирать как простые модели по схеме, так и проектировать, и создавать своими руками радиоуправляемых роботов. Команды будут выполнять задания разной сложности и соревноваться в креативном представлении своих моделей. Завершится встреча фотосессией с лего-моделями, созданными своими руками. Турнир состоится 13 июня. Билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/lego-erudit>

### Программа «Ткацкий станок»

С незапамятных времён Россия славилась своими народными промыслами. Промысел - это особый вид творчества. К художественным промыслам относится и ткачество – одно из древнейших ремесел.

18 июня отмечается День народных художественных промыслов и в преддверии этого дня Турналинская модельная библиотека организует мастер-класс по работе на ручном ткацком станке. Издревле на Руси ручное ткачество считалось традиционным женским занятием: ни в одной деревне не было женщины, которая не умела бы ткать. Участники мероприятия узнают историю ткачества на Руси, познакомятся с азами ткацкого дела.

Мастер-класс проведет сотрудник Турналинского Дома культуры Садыкова Венера. Венера Минигалимовна познакомит присутствующих на мастер-классе с устройством станка, покажет, как именно нужно работать на ткацком станке, какие нити нужно подбирать для изготовления паласа, полотенца, салфетки. Каждый желающий попробует поработать на ткацком станке и сотворить своими руками небольшое домотканое полотно. Приходите 16 июня, приобретайте билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/tkackiy-stanok>

## ЛАКЛИНСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

### Мастер-класс «Красота из бисера»

Плетение, вышивка бисером — очень распространенное занятие. Из него можно сделать украшения, всевозможные поделки, картины. Библиотека приглашает своих юных читателей на мастер-класс по работе с бисером. Библиотекарь познакомит с историей возникновения бисера, расскажет из каких материалов он производится. Мастер Хабибуллина Зарема покажет навыки работы с этим материалом. Для занятия понадобятся: бисер, проволока, леска, нитки мулине или ирис, иголка, ножницы. Будут представлены различные журналы и книги из фонда, где можно будет рассмотреть интересные схемы плетения бисером. Любителей рукоделия ждем 27 июля, билеты по ссылке: <https://vmuzey.com/event/master-klass-krasota-iz-bisera-5>

### **Программа «Подвиги партизан»**

Есть дни в нашей жизни, которые объединяют все поколения, – это дни воинской славы. Ежегодно 29 июня в России отмечается День партизан и подпольщиков.

В День партизан и подпольщиков в библиотеке сотрудники проведут мероприятие, посвященное подвигам земляков-партизан. Читатели узнают о партизанах, о том, в каких условиях они воевали, с какими трудностями сталкивались, как помогали Красной армии: взрывали мосты и железные дороги, уничтожали телефонную связь вражеской армии, громили транспорт и обозы с боевой техникой.

Также в библиотеке будет подготовлена книжная выставка «Не меркнет подвиг партизан» и показана видеопрезентация «Громили врага партизаны». Дата проведения – 29 июня, билеты: <https://vmuzey.com/event/podvigi-partizan>

### **ЦЕНТРАЛЬНАЯ РАЙОННАЯ БИБЛИОТЕКА с. МАЛОЯЗ**

#### **Мастер-класс «Сулпы»**

От предков дошло богатое наследие – традиционная одежда и украшения. Башкирские национальные традиционные украшения отображали эстетические воззрения башкир, служили талисманами, оберегами, являлись показателями родовой принадлежности, статуса семьи. Сегодня вновь возрождается интерес к традиционным элементам одежды.

В Межпоселенческой центральной районной библиотеке пройдет увлекательный мастер-класс по изготовлению стилизованного башкирского накосного украшения – «Сулпы».

Накосник – является неотъемлемой частью украшения башкирских девушек, это украшение парное в виде подвесок. На мастер-классе библиотекарь расскажет историю происхождения и назначение украшения волос – сулпы. Затем под ее чутким руководством каждая участница создаст свое неповторимое украшение. Тем, кто хочет создать для себя свой неповторимый, оригинальный накосник, ждем 20 июня в 11 ч.

Билеты: <https://vmuzey.com/event/master-klass-po-izgotovleniyu-nakosnika-sulpy>

### **ИШИМБАЕВСКАЯ ПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА**

#### **Мастер-класс «Подсолнух»**

Эти удивительные миниатюрные цветы в горшочках станут самыми красивыми вещами, которые вы когда-либо делали из синельной проволоки! Для изготовления этой поделки вам будут необходимы следующие материалы: синельная проволока разных цветов, миниатюрные цветочные горшки, горячий клеевой пистолет, ножницы. Мастер-класс состоится 16 июня, с 14.00 ч. Билеты: <https://vmuzey.com/event/master-klass-podsolnuh>

### **АРКАУЛОВСКАЯ МОДЕЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА**

#### **Программа «Кто умнее всех?»**

Модельная библиотека приглашает на литературную игру. Участники, разбившись на две команды и выбрав себе капитана, отправятся в литературное путешествие. Впереди их ждет игра из пяти туров. Пройдя все этапы литературного состязания, победит команда, которая наберет наибольшее количество баллов.

В ходе игры ребятам предстоит показать свои знания в области литературы, насколько они целеустремленны, настойчивы, начитаны. К мероприятию в читальном зале библиотеки будет оформлена тематическая книжная выставка.

Игра состоится 16 июня. Билеты: <https://vmuzey.com/event/kto-umnee-vseh-1>